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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kom želimo da vam damo pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja. 
 

U predmetu koji se protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija vodi po 
optužbama za ratne zločine, pretresni panel je 21. januara odbacio zajednički zahtev timova odbrane da im 
se dozvoli ulaganje žalbe na ranije donetu odluku pretresnog panela da se izjave nekih svedoka prihvate samo 
u pismenom obliku.  
 
Iako je saglasna s time da se pomenute izjave svedoka prihvate samo u pismenom obliku, odbrana se protivi 
tome što pretresni panel nije odobrio njen zahtev da jednoj od izjava doda određene dokaze. Odbrana smatra 
da bi panel zahvaljujući dodatnim dokazima mogao steći istinitu predstavu o svedočenju tog svedoka. 
Pretresni panel je pojasnio da se njegova odluka ne odnosi na dopuštenost dokaza koje je odbrana predložila 
već da je konstatovao da odgovor odbrane na zahtev tužilaštva nije adekvatan način da se predlaže 
prihvatanje novih dokaza. Panel je istakao da odbrana prihvatanje pomenutih dokaza može da zatraži u 
skladu s Pravilnikom, a da će panel potom doneti odgovarajuću odluku.  
 
Tokom ove nedelje u ovom predmetu su u sudnici svedočila dva svedoka. Prvi svedok, Hansjerg Štromajer, 
služio je od juna do septembra 1999. kao pravni savetnik privremenog specijalnog predstavnika generalnog 
sekretara pri Misiji Ujedinjenih nacija na Kosovu. Gospodin Štromajer svedočio je uglavnom na javnoj sednici. 
Drugi svedok, patolog Džon Klark, svedočio je kao veštak, takođe uglavnom na javnoj sednici. Naredni sveodk 
je započeo iskaz ovog popodneva. Prema navodima tužilaštva, ovaj svedok je bio doktor u okviru nemačkog 
KFOR-a na Kosovu od juna do avgusta 1999.  
 
Dosad je u ovom predmetu u sudnici svedočilo 115 svedoka. 
 
Sledeća sednica u ovom predmetu zakazana je za ponedeljak 27. januar u 9:00 časova. 
 
U predmetu protiv Sabita Januzija, Ismeta Bahtijarija i Hadžija Šalje pretresni panel je 16. januara i tužilaštvu 
i odbrani naložio da do petka 24. januara podnesu sav relevantan dokazni materijal na osnovu kog bi panel 
mogao da utvrdi da li postoji dovoljan činjenični osnov da se dokažu krivična dela i učešće optuženih u njima. 
 
Pravilnikom o postupku i dokazima predviđeno je da pretresni panel može da odobri sporazum o priznanju 
krivice ako se uveri da postoji dovoljan činjenični osnov za dokazivanje krivičnog dela i učešća optuženog, da 
optuženi u potpunosti razume sporazum o priznanju krivice i njegove posledice, kao i da je dobrovoljno 
pristao na sporazum o priznanju krivice i priznao činjenice vezane za iznete optužbe. 
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Javna redigovana verzija pretpretresnog podneska za Sabita Januzija dostavljena je 17. januara, a za Ismeta 
Bahtijarija 20. januara 2025. 
 
Dana 21. januara panel je izdao javnu redigovanu verziju odluke od 7. oktobra 2024. kojom je delimično odbio 
zahtev Bahtijarijeve odbrane da se za potrebe moguće strategije odbrane obavi lekarski pregled g. Bahtijarija. 
 
Što se tiče namere odbrane da prikupi medicinsku dokumentaciju za potrebe dokazivanja svoje teze, panel 
podseća na to da se odbrani, u skladu s Pravilnikom o pravnoj pomoći, dodeljuju sredstva za angažovanje 
eksternih konsultanata, što može obuhvatati i veštake. To znači da je odbrana sama odgovorna za prikupljanje 
dokaza, što obuhvata i medicinsku dokumentaciju, kojima će tokom suđenja potkrepiti svoju tezu. 
 
U suđenju Pjeteru Šalji pretresni panel je 14. januara odobrio zahtev odbrane da joj se rok za podnošenje 
najave žalbe na nalog o reparacijama produži do 28. januara 2025. Isto produženje roka panel je odobrio i 
zastupniku žrtava, ukoliko ovaj odluči da podnese najavu žalbe. 
 
Panel je naglasio važnost pitanja pokrenutih nalogom o reparacijama i napomenuo da bi eventualni žalbeni 
postupak bio prvi takve vrste pred Specijalizovanim većima koji bi se vodio po žalbi na nalog o reparacijama, 
te da bi to moglo značiti i donošenje važnih presedana. 
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